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*التمرين الأول: 
       - يستعمل الإنسان الطاقة الكهربائية في حياته اليومية بعدة طرق، فمثلا تستغل الكهرباء في حمام لتسخين الماء البارد بواسطة مقاومة كهربائية، إذا علمت أن هذه الكهرباء أنتجت عن طريق مولدات تعمل بالوقود.
1- أكتب السلسلة الوظيفية لهذا التركيب (من الوقود إلى الماء الساخن).

2- أكتب السلسلة الطاقوية لهذا التركيب.
3- مثل الحصيلة الطاقوية للجملة (ماء) بين لحظتين كيفيتين من عملية التسخين.

*التمرين الثاني:
      - يقذف لاعب كرة سلة كتلتهاM=600g  من إرتفاع 
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 عند النقطةA  بسرعة قدرها
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1- أحسب الطاقة الحركية للكرة في هذا الوضع
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2- بإهمال مقاومة الهواء وبإعتبار الجملة (كرة) :

أ- مثل الحصيلة الطاقوية للجملة بين النقطتين Aو B ثم أكتب معادلة إنحفاظ الطاقة.

ب- أحسب أقصى إرتفاع 
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 تبلغه الكرة عندالنقطةB  علما أن
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3- بإهمال مقاومة الهواء دوما مثل الحصيلة الطاقوية للجملة (كرة) بين النقطتين B و C ، ثم أكتب معادلة إنحفاظ الطاقة.

4- تصل الكرة للسلة( النقطة C) بالسرعة
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 ، أحسب قيمتها؟ إذا علمت أن
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 و 
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    بالتوفيـــــــــق
ثانوية الرقيبة متعددة الاختصاصات


الفرض الأول للثلاثي الأول في مادة العلوم الفيزيائية
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